



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
4 АВГУСТА 2012 ГОДА № 62 (5637)

НАМОЛОЧЕНО БОЛЕЕ 2 МИЛЛИОНОВ ТОНН ЗЕРНА!

Губернатор Александр Михайлов направил в адрес председателя правительства России Дмитрия Медведева, министра сельского хозяйства России Николая Федорова, полномочного представителя Президента России в ЦФО Александра Беглова телеграммы, в которых проинформировал, что по состоянию на 1 августа в области обмолочено 70 процентов посевов зерновых культур и намолочено свыше 2 миллионов тонн зерна.

«Урожайность колосовых превышает 35 центнеров с гектара. Свыше 84 процентов валового сбора зерна пшеницы по качеству соответствует продовольственным кондициям. В настоящее время проводится массовая засыпка семян озимых и яровых культур. По прогнозу валовое производство зерна в текущем году ожидается, как и планировалось, на уровне 3 миллионов тонн», - отметил глава региона.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уборку ранних яровых зерновых на площади 2570 гектаров по состоянию на 2 августа завершило крестьянское (фермерское) хозяйство **Виктора Николаевича Петрова!** Средняя урожайность по хозяйству составила 32,8 центнера зерна с гектара.

Поздравляем руководителя и коллектив хозяйства с трудовой победой и желаем новых успехов!

УВЕЛИЧИТСЯ ЗАРПЛАТА РАБОТНИКОВ ПРОФОБРАЗОВАНИЯ

С 1 октября 2012 года увеличивается объем ассигнований областного бюджета на оплату труда работников областных государственных учреждений. Постановление подписано губернатором Курской области.

В соответствии с документом с 1 октября текущего года объемы ассигнований областного бюджета будут увеличены на оплату труда преподавателям начальной профессионального и среднего профессионального образования, в том числе мастерам производственного обучения. Их заработная плата должна достичь уровня средней зарплаты в экономике региона.

Также на 6 процентов будут увеличены объемы ассигнований областного бюджета на оплату труда работников областных государственных учреждений.

БЛАГОУСТРОЯТСЯ

Жителям многоквартирных домов в конце улицы Советская посёлка Медвенка (на так называемой «Палестине») пришлось немало победствовать из-за практического полного отсутствия благоустройства во дворах. Даже в нормальную погоду там пройти было непросто, а в распутицу и подавно. Денег на это в более чем скромном поселковом бюджете не находилось.

И вот, наконец, лёд тронулся – нашлись! Поселковая власть намерена израсходовать на обозначенные нужды 816 тысяч рублей. И это предполагается сделать в ближайшее время. Прошли торги, и тендер на проведение работ выиграло Медвенское ДЭП. Как говорится, свои люди, и всё рядом, должны постараться для земляков.

- Конечно, постараются, - говорит мэр посёлка Н. Н. Тельных. – Согласно договору у них на всё про всё месяц срока. Уверен, что и качество будет хорошее, вы же знаете, что наши дорожники плохо не работают.

Остаётся только порадоваться за «палестинцев». Но... подождём окончания работ. И пусть тогда сами жители расскажут о своих впечатлениях. А мы опубликуем.

В ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ ОТ НАВОДНЕНИЯ

На счёт пострадавших от наводнения жителей города Крымска Краснодарского края продолжают поступать денежные средства. Примеру коллективов администраций района и Любчанского сельсовета последовали работники администраций Высокского и Чермошнянского сельсоветов, а также некоторые физические лица. Всего за минувшие дни перечислено 79 тысяч рублей.

В прокуратуре района

ПРИВЛЕЧЕНЫ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В первом полугодии 2012 года прокуратурой района выявлено 488 нарушений трудового законодательства.

Так, были установлены нарушения сроков оплаты труда работников и выплаты окончательного расчёта при увольнении в ООО «Перерабатывающая компания «Агропродукт». Кроме того, по запросу прокурора района президентом компании не была своевременно предоставлена информация о сумме задолженности и периоде её возникновения. По факту неисполнения без уважительных причин законных требований прокурора в отношении президента ООО «Перерабатывающая компания «Агропродукт» было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ, мировым судьёй судебного участка Медвенского

района было вынесено постановление о признании президента ООО «Перерабатывающая компания «Агропродукт» виновным в совершении данного правонарушения и назначен штраф в размере 2500 рублей.

Нарушения сроков оплаты труда работников и выплаты окончательного расчёта при увольнении также были выявлены в ООО «Нижний Реутец» и ООО «Медвенское агрообъединение».

По результатам проверки трёх предприятий района мировому судье судебного участка Медвенского района Курской области направлено 216 заявлений о выдаче судебных приказов по заработной плате, в Медвенский районный суд было направлено 6 исковых заявлений о взыскании задолженности по заработной плате. Требования прокурора судом призна-

Урожай - 2012

РЯДОМ - МОЛОДОСТЬ И ОПЫТ



ООО «Русский ячмень» к уборке урожая 2012 года подошло в полной боевой готовности. Здесь уже давно сложилась традиция освободившуюся от работы технику сразу же приводить в порядок и ставить на линейку готовности.

Так что в преддверии уборки комбайны немного подладили и сразу же отправили в поле. Но прежде, чем первые тонны зерна пошли с паникинских полей, отряд механизаторов успел намолотить не одну сотню тонн в других районах области, то есть там, где имеются поля фирмы и где зерновые были готовы к обмолоту раньше.

Дело в том, что в «Русском ячмене» сев проводят крупными блоками - в этом году поля в нашем районе заняты массивом ячменя в четыре с лишним тысячи гектаров и гречихой - более тысячи. Основные посевы пшеницы - в другом рай-

оне. Кукурузы - тоже. С соблюдением севооборота эти массивы будут переходить из одного района в другой. Так удобнее убирать выращенное - силы не приходится распылять по небольшим площадям, все работы ведутся в комплексе.

Сегодня на полях хозяйства 16 зерноуборочных комбайнов ведут обмолот ячменя. Он уродился на славу - по словам главного агронома хозяйства С.В. Заварзина, некоторые поля более пятидесяти центнеров дают, на круг же получают до 45. Всё зависит от сорта. На одном из полей, где мы побывали, шесть комбайнов, словно слаженный оркестр, вели каждый свою партию - в итоге получилась симфония. Ей словно подыгрывали «КамАЗы» с прицепами - вступали в ответное им время, загружались зерном, уезжали, появлялись на поле через определённое время и вновь

вплетались в узор танца комбайнов.

По всему чувствовалось, что люди так понимают друг друга, что и слов не надо. Да и услышит ли кто их в гуле моторов... Не один год трудится в хозяйстве опытный механизатор Ю.Н. Евдокимов (на снимке). А вот стаж работы комбайнера А.Г. Анисимова (на снимке - слева) не так уж и велик. Но говорят и его старший товарищ, и он сам, и водитель И.Н. Шпиньков (на снимке - справа) на одном языке. Он не всегда состоит из слов, порой хватает одного жеста, кивка головы, чтобы совершить тот или иной маневр. Наблюдаешь за молодыми парнями и замечаешь, как проступают в них черты самостоятельных, взрослых, нашедших себя в этой жизни мужчин. С такими рядом должно быть спокойно их близким...

Вообще, в ООО «Русский ячмень» о каждом из тружеников - будь то механизатор, водитель, животновод - можно рассказать много хорошего. Но главное, что есть в них всех - это любовь к родной земле, к делу, которое они выбрали и делают на совесть.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА.



В ПОМОЩЬ ХЛЕБОРОБАМ

В настоящее время внимание жителей района приковано к уборочной страде. Не один месяц наши хлеборобы трудились, чтобы вырастить урожай. Несмотря ни на какие капризы погоды, медвенцы успешно справляются с уборкой выращенного зерна. И очень отраднo, что в этом году урожай неплохой.

Сколько усилий приложили сельчане, чтобы сохранить его в полном объёме, не потерять ни одного зёрнышка! Но это задача не только земледельцев, но и работников правоохранительных органов.

- Начиная с апреля, в Медвенском ОП МО МВД РФ «Октябрьский» проходит ежегодная профилактическая операция «Урожай», - рассказывает в.и.о. начальника Медвенского ОП МО МВД РФ «Октябрьский» А.А. Разинков. - Первый этап операции проводился в период посевной. Сейчас в разгаре период уборочной страды. Первоочередными нашими задачами являются предотвращение хищений выращенного зерна, сохранность и безопасность сельхозтехники. Так, например, в минувшее воскресенье была совершена кража ГСМ в ООО «Агрофирма

«Реут», которую наши сотрудники раскрыли по горячим следам. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении подозреваемого лица.

Особое внимание мы обращаем на соблюдение Правил дорожного движения автомобилями, перевозящими зерно. Когда водители работают в таком напряжённом режиме да ещё в столь жаркую погоду, очень важно, чтобы они соблюдали все требования безопасности. Поэтому регулярно на автодорогах района дежурят патрули ДПС. А перед началом страды весь автотранспорт, задействованный на уборке, в обязательном порядке прошёл техническое освидетельствование.

Выращенное нашими земледельцами зерно - их главный капитал. И очень важно не допустить его хищений. Ведь не исключено, что кто-то захочет воспользоваться плодами чужих трудов. В настоящее время все сотрудники Медвенского ОП МО МВД РФ «Октябрьский» работают в особом режиме - проводят круглосуточные рейды по хозяйствам нашего района.

Подготовила НИНА ТКАЧЁВА.